





Перечень теоретических вопросов
	№ п\п
	Вопрос

	Вопрос на выбор ответа

	1. 
	Реляционная база данных может быть представлена в форме ...
А) гипертекста
Б) алгоритма
В) иерархического каталога
Г) таблицы

	2. 
	Какой из способов подключения к Internet обеспечивает наибольшие возможности для доступа к информационным ресурсам ...
А) удаленный доступ по коммутируемому телефонному каналу
Б) постоянное соединение по оптоволоконному каналу
В) постоянное соединение по выделенному телефонному каналу 
Г) терминальное соединение по коммутируемому телефонному каналу

	3. 
	Документ, устанавливающий основные потребительские свойства продукции или услуги – это:
А) сертификат
Б) стандарт
В) декларация о соответствии

	4. 
	По характеристике точности измерения могут быть классифицированы как:
А) равноточные и неравноточные
Б) однократные и многократные
В) статические и динамические
Г) абсолютные и относительные
Д) прямые и косвенные

	5. 
	Совокупность факторов производственной среды и трудового процесса, оказывающих влияние на работоспособность и здоровье работника это - :
А) условия труда 
Б) охрана труда 
В) система управления охраной труда
Г) безопасность труда

	6. 
	С кем проводится повторный инструктаж по охране труда
А) с работниками, у которых стаж работы менее 10 лет или низкая квалификация 
Б) со всеми независимо от стажа работы и квалификации
В) при перерывах в работе более 60 дней

	7. 
	Основополагающим законом, регламентирующим организацию работ по профилактике ЧС, порядку действий в ЧС и ликвидации их последствий, является:
А) Федеральный закон "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"
Б) Федеральный закон  «О безопасности»
В) Федеральный закон  «О гражданской обороне»
Г) Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»

	8. 
	Себестоимость продукции – это:
А) Затраты материальных и трудовых ресурсов на производство и реализацию продукции или оказание услуг в денежном выражении
Б) Количественные затраты   материальных и трудовых ресурсов на производство и реализацию продукции или оказание услуг
В) Технологические затраты материальных и трудовых ресурсов на производство и реализацию продукции или оказание услуг
Г) Затраты материальных и трудовых ресурсов на производство продукции или оказание услуг в денежном выражении 

	9. 
	Продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска:
А) 30 календарных дней
Б) один месяц
В) 28 календарных дней
Г) 24 рабочих дня

	10. 
	Для сдельной формы оплаты характерна оплата труда в соответствии с:
А) количеством изготовленной (обработанной) продукции
Б) количеством отработанного времени
В) количеством оказанных услуг
Г) должностным окладом

	11. 
	Что такое операционная система?
А) системное программное обеспечение, которое приводит в действие технические и программные средства компьютера
Б) прикладная программа для взаимодействия пользователя с компьютером
В) инструментальное программное средство для работы всех комплектующих компьютера

	12. 
	Все системы счисления делятся на две группы:
А) римские и арабские
Б) двоичные и десятичные  
В) позиционные и непозиционные 
Г) целые и дробные

	13. 
	Что необходимо для публикации Web-сайта?
А) URL-адрес
Б) почтовый адрес пользователя
В) адрес электронной почты пользователя
Г) имя пользователя и его пароль

	14. 
	Особенность поля "авто инкремент" в базе данных состоит в том, что оно:
А) служит для ввода числовых данных 
Б) данные хранятся не в поле, а в другом месте, а в поле хранится только указатель на то, где расположен текст
В) имеет ограниченный размер
Г) имеет свойство автоматического наращивания

	15. 
	На материнской плате размещается…
А) процессор
Б) жесткий диск (винчестер)
В) блок питания
Г) системный блок

	16. 
	Чтобы отличать теги от текста, их заключают в:
А) круглые скобки
Б) угловые скобки
В) фигурные скобки

	17. 
	Сайт можно создать, воспользовавшись:
А) языком программирования Си
Б) языком программирования Паскаль
В) языком разметки гипертекста HTML

	18. 
	Как называют услугу по размещению сайта на сервере, постоянно находящемся в сети Интернет:
А) сервис
Б) хостинг
В) нет верного ответа

	19. 
	HTML – это:
А) язык разметки гипертекста
Б) страница Internet Explorer
В) браузер

	20. 
	Для вставки изображения в документ HTML используется команда:
А) <img src="ris.jpg"> 
Б) <body background="ris.jpg"> 
В) <a href="ris.jpg"> 
Г) <input="ris.jpg"> 

	Открытая форма вопроса

	21. 
	Программа для просмотра WEB-страниц называется __________

	22. 
	Устройство для вывода из ПК графической информации (чертежей, графиков, схем, диаграмм) на бумаге различного формата (до АО) – это _________

	23. 
	URL содержит информацию о __________

	24. 
	Применительно к информатизации __________ заключается в определении требований к средствам, системам, процессам, излагаемым в утверждённых документах, обязательных для применения в установленной для них области действия.

	25. 
	Прибыль, которая образуется за счет различных видов деятельности предприятия, называется ____________.

	26. 
	Соглашение двух или нескольких лиц об установлении, изменении или прекращении гражданских прав и обязанностей называется ____________

	27. 
	Отношения работника с работодателем по использованию его личной способности к труду, т.е. его рабочей силы, в общем процессе производства конкретной организации труда с подчинением ее дисциплине и за вознаграждение, относится к понятию ____________.

	28. 
	Продукт труда, произведенный и предназначенный для обмена и потребления – это ______

	29. 
	Перепроизводство товаров, следующее за ним снижение объёмов производства, рост банкротств предприятий наблюдается в фазе __________ экономического цикла

	30. 
	Срок испытания для вновь принятого работника не может превышать ___ месяцев

	31. 
	__________ - выдаваемое государством разрешение на осуществление определенных видов деятельности.

	32. 
	Процессор обрабатывает информацию в… коде

	33. 
	Схему страницы, на которой представлены элементы, имеющиеся на страницах сайта, называют: __________

	34. 
	Представление структуры сайта в виде графа обеспечивает наглядное представление его содержания и помогает организовать … — переходы с одной страницы на другую

	35. 
	Перед размещением сайта в сети Интернет следует провести его тестирование, чтобы убедиться в том, что он правильно отображается разными…

	36. 
	Каким тегом задается вставка гиперссылки на web-страницу

	37. 
	Что будет выведено в результате выполнения следующего кода?
[image: ]

	38. 
	Дан программный код. Что будет выведено после запуска скрипта?
[image: ]

	39. 
	Что выведет следующий код? 
$arr = array(1,3,5);
$count = count($arr);
if ($count = 0) {
    echo "Массив пуст.";
} else {
    echo "Массив состоит из $count элементов.";
}

	40. 
	Каким тегом определяется нумерованный список

	41. 
	… - это элемент, который предназначен для организации интерактивного режима работы с пользователем.

	42. 
	… - это набор связанных между собой близких по смыслу Web – страниц.

	43. 
	Что выведет данный скрипт:
[image: ]

	44. 
	Есть строка: $str = "123456". Как из этой строки получить подстроку "5"?

	45. 
	Что будет выведено в результате выполнения следующего кода?
[image: ]

	46. 
	Стандартный тег  для открытия и закрытия PHP блока

	47. 
	параметр тега <BODY> , с помощью которого задается фоновое изображение для страницы

	48. 
	Сколько уровней заголовков содержит HTML документ

	49. 
	… - это особое деление страницы на раздельные области просмотра

	50. 
	Сколько байт займет строка «Привет» записанная в поле с типом VARCHAR(10)

	Вопрос на соответствие

	51. 
	Укажите соответствие:
1. память
2.  процессор
3.  клавиатура
4.  мышь
а. Манипулятор
Б. Хранение информации
В. Обработка информации
Г, Устройства ввода и вывода

	52. 
	Определите соответствие между комбинацией клавиш на клавиатуре и выполняемым действием:
1. Сохранить документ
2. Закрыть активное окно
3. Открыть меню «Пуск»
4. Скопировать объект
А, Ctrl+Esc
Б. Ctrl+S
В. Ctrl+C
Г. Alt+F4

	53. 
	Установите соответствие
1. Браузер
2. Электронная почта
3. Поисковый сервер
4. Всемирная паутина
А.WWW
Б. Yandex
В. Internet Explorer
Г. Outlook Express

	54. 
	Установите соответствие между видом юридической ответственности и мерой наказания
1 Дисциплинарная
2 Материальная
3 Административная
4 Уголовная

А Штраф
Б Лишение свободы
В Возмещение ущерба
Г Выговор

	55. 
	Установите соответствие между термином и отраслью права:
1 Дееспособность
2 Работник
3 Предупреждение
4 Прибыль

А Трудовое право
Б Административное право
В Предпринимательское право
Г Гражданское право

	56. 
	Установите соответствие закона норме, которую он регулирует:
1 Трудовой кодекс
2 Гражданский кодекс
3 Уголовный кодекс
4 Налоговый кодекс

А Имущественные и неимущественные права
Б Дисциплинарная ответственность
В Обязательные платежи в бюджет государства
Г Тяжкий вред здоровью

	57. 
	Установите соответствие экономического поведения его характеристике:
1 Продажа
2 Прогноз продаж
3 Маркетинг
4  Реклама

А Обоснованное суждение о величине продаж на определенный период
Б Процесс обмена товара (услуги) на его денежный эквивалент
В Распространение информации с целью привлечения внимания к объекту
Г Метод продвижения товара

	58. 
	Установите соответствие между именами экономистов и их основными трудами:
А. Д. Рикардо
Б.Карл Генрих Маркс
В.Джон Мейнард Кейнс
1. Написал книгу «Общая теория занятости, процента и денег» (1936 год)
2. Написал книгу «Начала политической экономии и налогового обложения», написанная в 1817 году
3. Автор классического научного труда по политической экономии «Капитал. Критика политической экономии» (1867 год)

	59. 
	Установите соответствие между понятием и определением
1. Экономическая прибыль
2. Бухгалтерская прибыль
3. Выручка
4. Нормальная прибыль
А. Доход, полученный фирмой в результате продажи определенного количества продукции
Б. Разница между доходом фирмы и явными издержками
В. Уровень прибыли, соответствующий равенству дохода фирмы ее совокупным издержкам
Г. Разница между доходом фирмы и совокупными издержками

	60. 
	Установите соответствие:
1.Доход
2.Расход
3.Налог
4.Пособие
А. Выраженные в денежной форме затраты,
Б. Установленный государством обязательный сбор, уплачиваемый гражданами и предприятиями
В. Денежная помощь государства лицам, находящимся в тяжелом экономическом положении
Г. Денежные и иные ценности, полученные в результате деятельности

	61. 
	Установите соответствие
1. Распылитель 
2. Заливка
3. Палитра
4. Эллипс

a) [image: ]
b) [image: ]
c) [image: ]
d) [image: ]

	62. 
	Установите соответствие
1. Браузеры
2. Трансляторы
3. Провайдеры
4. Хостинги

А) Организация, предоставляющая услуги доступа к сети   и иные связанные с работой в сети услуги
Б) Услуга по предоставлению вычислительных мощностей для размещения информации на сервере, постоянно находящемся в сети
В) Прикладное программное обеспечение для просмотра веб-страниц, содержания веб-документов, компьютерных файлов и их каталогов; управления веб-приложениями; а также для решения других задач.
Г) Программа-переводчик, преобразует программу, написанную на одном из языков программирования, в бинарный файл программы, состоящей из машинных команд, либо непосредственно выполняет действия программы

	63. 
	Укажите соответствие
1 Какое из устройств предназначено для ввода информации
2 Какое из устройств предназначено для вывода информации?
3 Какое из устройств предназначено для хранения информации?
4 Какое из устройств предназначено для обработки информации?
А. процессор
Б. принтер
В. жесткий диск
Г. клавиатура

	64. 
	Укажите соответствие
1. Объем ОЗУ измеряется:
2. Разрешение экрана измеряется
3. Частота системной шины измеряется
А. в ГГц
Б. в байтах
В. в пикселях

	65. 
	Укажите соответствие
1. HTML
2. CSS
3. JavaScript
4.PHP
А. Наиболее широкое применение находит в браузерах как язык сценариев для придания интерактивности веб-страницам
Б. Формальный язык декорирования и описания внешнего вида документа (веб-страницы), написанного с использованием языка разметки
В. Стандартизированный язык гипертекстовой разметки документов для просмотра веб-страниц в браузере
Г. Скриптовый язык программирования, созданный для генерации HTML-страниц на веб-сервере и работы с базами данных

	66. 
	Укажите соответствие
1. <b>
2. <br>
3. <form>
4. <head>
А. Форма для сбора и отправки на сервер информации от пользователей
Б. Элемент-контейнер для метаданных HTML-документа
В. Перенос текста на новую строку
Г. Задает полужирное начертание отрывка текста

	67. 
	Укажите соответствие
1. <li>
2. <noscript>
3. <ol>
4. <p>
А. Определяет секцию, не поддерживающую сценарий (скрипт)
Б. Параграфы в тексте.
В. Элемент маркированного или нумерованного списка
Г. Упорядоченный нумерованный список

	68. 
	Укажите соответствие
1. <q>
2. <select>
3. <style>
4. <table>
А. Подключает встраиваемые таблицы стилей
Б. Элемент управления, позволяющий выбирать значения из предложенного множества.
В. Определяет краткую цитату
Г. Элемент для создания таблицы.

	69. 
	Укажите соответствие
1. <td>
2. <th>
3. <tr>
4. <ul>
А. Создает заголовок ячейки таблицы
Б. Создает строку таблицы
В. Создает маркированный список
Г. Создает ячейку таблицы

	70. 
	Укажите соответствие
1. background
2. border
3. box-shadow
4. color
А. Задает цвет текста
Б. Прикрепление одной или нескольких теней к элементу
В. Сокращенное свойство для задания всех свойств фона в одном объявлении
Г. Сокращенное свойство для ширины границы, стиля границы и цвета границы

	71. 
	Укажите соответствие
1. cursor
2. display
3. flex
4. float
А. Указывает курсор мыши, отображаемый при наведении на элемент
Б. Указывает, как должен отображаться определенный элемент HTML
В. Сокращенное свойство для Flex-расти, Flex-сжатия и Flex-основы свойства
Г. Указывает, должно ли поле плавать

	72. 
	Укажите соответствие
1. font-family
2. font-size
3. font-style
4. @font-face
А. Правило, позволяющее веб-сайтам загружать и использовать шрифты, не являющиеся "web-safe" шрифтами
Б. Задает семейство шрифтов для текста
В. Задает стиль шрифта для текста
Г. Задает размер шрифта текста

	73. 
	Укажите соответствие
1. height
2. left
3. margin
4. opacity
А. Задает уровень непрозрачности для элемента
Б. Задает высоту элемента
В. Задает левое положение позиционного элемента
Г. Устанавливает все свойства полей в одном объявлении

	74. 
	Укажите соответствие
1. padding
2. position
3. text-align
4. text-shadow
А. Добавление тени к тексту
Б. Задает выравнивание текста по горизонтали
В. Указывает тип метода позиционирования, используемого для элемента (статический, относительный, абсолютный или фиксированный)
Г. Задает все свойства заполнения в одном объявлении

	75. 
	Укажите соответствие
1. transition
2. vertical-align
3. width
4. word-spacing
А. Сокращенное свойство для задания свойств перехода
Б. Увеличивает или уменьшает расстояние между словами в тексте
В. Задание вертикального выравнивания элемента
Г. Задает ширину элемента

	76. 
	Укажите соответствие
1. array_sum
2. array_merge
3. array_reverse
4. array_search
А. осуществляет поиск значения в массиве и возвращает ключ первого найденного элемента
Б. вычисляет сумму элементов массива
В. сливает два и более массивов вместе
Г. переворачивает массив в обратном порядке

	77. 
	Укажите соответствие
1. array_push
2. array_unshift
3. array_shift
4. array_pop
А. добавляет элементы в конец массива
Б. вырезает и возвращает первый элемент массива
В. вырезает и возвращает последний элемент массива
Г. добавляет элементы в начало массива

	78. 
	Укажите соответствие
1. ceil
2. chr
3. count
4. date
А. выводит дату в заданном формате
Б. подсчитывает количество элементов массива
В. находит символ по его ASCII коду
Г. округляет дробь в большую сторону до целого

	79. 
	Укажите соответствие
1. explode
2. floor
3. htmlspecialchars
4. implode
А. округляет дробь в меньшую сторону
Б. разбивает строку в массив по определенному разделителю
В. позволяет вывести теги в браузер так, чтобы он не считал их командами, а выводил как строки
Г. сливает массив в строку с указанным разделителем

	80. 
	Укажите соответствие
1. max
2. min
3. mt_rand
4. round
А. находит самое большое число из переданных ей параметрами или самое большое число среди элементов массива
Б. находит самое маленькое число из переданных ей параметрами или самое маленькое число среди элементов массива
В. генерирует случайное целое число в заданном промежутке
Г. округляет число по правилам математического округления

	Вопрос на установление последовательности

	81. 
	Укажите в порядке возрастания объемы памяти:
1. 25бит
2. 10 бит
3. 2 байта д
4. 1 Кбайт
5. 1010 байт

	82. 
	Укажите последовательную цепочку элементов, образующую URL-адрес информационного ресурса:
1. Имя каталога, в котором содержится нужный файл 
2. Адрес сервера 
3. Протокол 
4. Имя файла 

	83. 
	Расположите типы чрезвычайных ситуаций в порядке увеличения их масштаба, начиная с наименьшей:
1. Муниципального характера 
2. Регионального характера 
3. Федерального характера 
4. Локального характера

	84. 
	Установите порядок заключения трудового договора:
1. Наступление испытательного срока 
2. Подача письменного заявления работником
3. Знакомство работника с условиями труда и оплаты
4. Предъявление соискателем необходимых документов, конкурс документов претендентов
5. Приказ работодателя о приеме на работу
6. Подписание трудового договора

	85. 
	Определите правильную последовательность действий в случае успешного осуществления коммерческого проекта
1.Возврат кредита банку
2. Запуск нового проекта
3. Выплата долей участникам проекта
4. Уплата налога с полученной прибыли

	86. 
	Расположите в порядке возрастания следующие значения:
1. 2 байта
2. 2 Кбайта
3. 2047 байта
4. 16300 бита
17 бит

	87. 
	Доступ к файлу music.com, находящемуся на сервере www.ftp, осуществляется по протоколу http, укажите верную последовательность записи адреса указанного файла
1. ://
2. .ftp
3. http
4. music
5. www
6. .com
7. /

	88. 
	Укажите порядок установки программного обеспечения
1) Загрузить инсталляционную версию из интернета
2) Запустить установочный файл
3) Перегрузить ПК
4) Включить и загрузить  ПК
5) Открыть папку Загрузки
6) Отвечать на вопросы программы установщика
7) Согласиться с условиями производителя
8) Ввести код (для лицензионного софта)

	89. 
	Укажите правильный порядок формирования html-страницы
1) <html>
2) <title></title>
3) <!DOCTYPE html>
4) </html>
5) </body>
6) <head>
7) <body>
8) </head>

	90. 
	Укажите типичный процесс работы с СУБД в PHP-сценарии:
1) Убедиться, что запрос был выполнен успешно
2) Убедиться, что подключение прошло успешно: сервер СУБД доступен, логин и пароль верные и так далее.
3) Использовать полученные записи в своём сценарии (например, показать их в виде таблицы)
4) Установить подключение к серверу СУБД, передав необходимые параметры: адрес, логин, пароль.
5) Сформировать правильный SQL запрос (например, на чтение данных из таблицы)
6) Получить результат от СУБД в виде массива из записей

	91. 
	Укажите порядок создания таблицы в html
1) Внутрь элементов <th> и <tr> помещается содержимое ячеек
2) Формируются ячейки таблицы с помощью парных тегов <td> и <th>, которые помещаются внутрь элемента <tr>. Тег <td> создаёт обычную ячейку, а <th> — ячейку заголовка, то есть шапку соответствующего столбца
3) Формируются строки таблицы путём помещения парных тегов <tr> внутрь <table>. Каждый элемент <tr> создаёт отдельную строку
4) В html-коде с помощью парного тега <table> указывается браузеру, что в web-страницу вставлена таблица

	92. 
	Укажите правильный порядок этапов разработки базы данных
1) Логическое проектирование — преобразование требований к данным в структуры данных
2) Концептуальное проектирование — сбор, анализ и редактирование требований к данным
3) Физическое проектирование — определение особенностей хранения данных, методов доступа и т. д

	93. 
	Расположите в  правильном порядке семь основных этапов разработки сайта:
1) Разработка
2) Создание контента
3) Дизайн
4) Сбор информации
5) Поддержка
6) Планирование
7) Тестирование, обзор и запуск

	94. 
	Укажите последовательность действий при упорядочении открытых окон в ОС Windows каскадом.
1)	Навести указатель мыши на панель задач
2)	Щелкнуть правой кнопкой мыши
3)	Выбрать пункт окна каскадом
4)	Нажать левую кнопку мыши

	95. 
	Укажите правильный общий порядок оформления прекращения трудового договора:
1)	Выдача трудовой книжки работнику
2)	Приказ работодателя о прекращении трудового договора
3)	Заявление об увольнении работника
4)	Запись в трудовой книжке работника об основании и о причине прекращения трудового договора
5)	Произвести расчет с работником.

	96. 
	Укажите последовательность действий при поражении электрическим током или молнией:
1. Убедитесь, что дыхательные пути свободны.
2. При необходимости, проведение наружного массажа сердца и искусственного дыхания.
3. На область ожога наложить сухую повязку.
4. Прекратить действие тока на организм.
5. Если невозможно отключить ток, уберите контактный провод от пострадавшего безопасным предметом.
6. Проверьте, дышит ли пострадавший.

	97. 
	Укажите порядок стадий разработки стандарта:
1.         Принятие стандарта, его государственная регистрация и издание
2.	Разработка проекта стандарта (окончательная редакция)
3.	Организация разработки стандарта
4.	Разработка проекта стандарта (первая редакция)

	98. 
	Установите правильный порядок, сборки компьютера:
1.Подключение периферии
2.Установка материнской платы
3.Установка видеокарты
4.Включение компьютера
5.Настройка компьютера

	99. 
	Установите правильный порядок, подключения оборудования:
1.Подключение оборудования
2.Подготовка оборудования
3.Установка драйверов
4.Работа с оборудованием

	100. 
	Установите последовательность запуска программы MS PowerPoint
1) Главное меню 
2) Программы 
3) Microsoft Power Point
4) Пуск
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